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Datum:   13. 10. 2017 

 

 

MESTNA OBČINA LJUBLJANA                                                               k 2. tč., 28. seje MS MOL 

MESTNI SVET                                                                                         

 

 

ZADEVA: VPRAŠANJA IN POBUDE  

 

 

V skladu s 97. členom Poslovnika MS MOL postavljam županu in pristojnim službam MOL četrto  

svetniško vprašanje v zvezi s semaforiziranim križiščem med Dunajsko in Gameljsko cesto, na 

katero v SK SMC pričakujemo pisni odgovor do naslednje seje MS MOL.  

 

Na SK SMC so se obrnili občani Gameljn kot vsakodnevni uporabniki ceste iz Gameljn do Črnuč, ki 

so tako dnevno  izpostavljenemu vključevanju iz Gameljske ceste na Dunajsko. Zanima jih ali bo 

upravljalec cest na koncu zmogel toliko poguma in razuma ter uredil križišče z delovanjem 

semaforjev ali pa poskrbel za njegovo odstranitev. Seznanjeni so z dopisom MOL 03200-19/2016-34 

z dne 15.3.2017 Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet v katerem se odgovornost reševanja 

zadev prelaga na odločitve četrtnih skupnosti, uporabnikov itd. Občasno se na križišču dogajajo 

manjši trki vozil se pa sprašujejo, kdaj bo prišlo do kakšne hujše nesreče? Kdo bo takrat ponovno 

odgovoren? A bodo odgovorni prevzemali krivdo? Postavlja se vprašanje koliko časa še bo takšno 

stanje? 

Kakšne so možnosti ponovne priključitve semaforja kot ste jo omenjali s strani upravljalca JP LPT? 

Kakšne so možnosti ponovne vključitve semaforja s prilagoditvijo krmilnega programa glede na 

dnevne in tedenske smere prometnega toka? 

Kako se izvajajo sklepi ČS Črnuče glede podrobnega prostorskega načrta? Kakšen je predlog 

ureditve prometa v trenutnem dopolnjenem osnutku Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o 

občinskem prostorskem načrtu MOL – SD in ID?  A je predlog sprejemljiv za ČS Črnuče in MOL ter 

JP LPT ter občane in občanke? 

 

 

Lep pozdrav.                                                                             Dr. Dragan Matić 

                                                                                          Mestni svetnik SK SMC  

 

 

 

 

Priloga: 3x odgovori OGDP: 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


